

**Committee on Sanitary and Phytosanitary Measures**

**52<sup>ND</sup> MEETING OF THE SANITARY AND PHYTOSANITARY (SPS) COMMITTEE**

Update from the World Health Organization (OIE)

Corrigendum

The subtitle of document G/SPS/GEN/1120 should read as follows:

Update from the **World Organization for Animal Health (OIE)**

---

---

\* In English only.